

第三场

永康好声音 嗨唱第三场

选手实力增强 单场晋级57人创新高

记者 王导 杨成栋

22日晚,中科鑫天地永康好声音 海选第三场继续唱响紫微园。同样的古韵味,同样的好声音,记者就想问一句,昨晚你的朋友圈有没有被好声音刷屏?

如果没有,那你或许离我们永康的主流生活有点远了。因为 中科鑫天地永康好声音 是由本报举办,联合奥美力文化传媒全方位包装,并由中科房地产开发有限公司独家冠名的本土大型音乐赛事。

如果你有,那么你还赶快来现场观看比赛或报名参赛。因为在现场的观众都说,第三场海选,比前两场海选都要好看。记者从组办方得到的消息是,接下来的好声音比赛,将会更加精彩。

潜藏在人群中的好声音们,快关注永康生活网微信公众号,在后台回复 全城嗨唱 直接报名;或拨打热线87138739报名;或登录永康生活网(www.lifeyk.com)点击首页横幅报名吧。



【选手小故事】

她顾不上晚饭从东阳赶来参赛

哈哈,没想到能够晋级,回去得好好感谢下儿子。205号选手陈洪春一下场就匆匆地想要离开现场,连记者采访都差点被回绝了。

我是从东阳来的,晚饭还没吃,儿子在等我呢。询问之下,陈洪春才不好意思地对记者说。

原来,陈洪春原本是我市西溪镇后岗头村人,后来嫁到了东阳马宅镇徐宅村。她从小喜欢唱歌。如今45岁的陈洪春更是玩起了新潮的唱吧手机软件,喜欢把歌声与别人分享。

前些天,当听到我市举办好声音比赛时,陈洪春跃跃欲试,但又担心没有舞台经验会发挥不好。在她犹豫不决之际,19岁的

儿子却是偷偷给她报了名。等她接到通知,已经是离比赛只有一天的时间。

当晚,陈洪春从东阳赶来我市好声音现场,为了赶时间,都没来得及吃晚饭。好在虽然仓促,但陈洪春实力不凡,一首《草原夜色美》,在现场留下浓浓的草原味道,获得了评委的共同点赞。



【花絮也精彩】

88名选手无一撞歌

与第二场海选不同,本场海选比赛竟然无一撞歌。从儿歌到流行,从军歌到民谣,88个选手风格迥异,各有千秋,实在难得。

舞台后场激情练歌

在比赛期间,记者看到一位帅气的小伙子在舞台旁边轻轻摇动着身子,一边弹吉他一边清唱练歌。果然,上台一开嗓,深沉的声音伴随着动感的吉他很快征服了现场观众和评委,185号选手朱国雄成功晋级。

4岁萌娃乐翻现场

本场比赛年龄最小的是212号选手朱凯,只有4岁。当这个小萌娃从舞台幕后走出来时,一扭一扭的姿态就乐翻了现场的观众和评委。可能是有点怕,小萌娃上台后不敢面对观众,拿着话筒侧身看着站在舞台边的爸爸。在人群中,爸爸做出加油的姿势,还轻轻唱了几句。看到爸爸在小萌娃终于大胆开唱了。稚嫩的声音,唱了一首《泡沫》,虽然没有晋级,但却成功乐翻了现场。

【永康好观众】

新楼村民 拖家带口连看三场

这第三场海选感觉比前两场更好看,选手实力强,舞台也感觉更漂亮。比赛进行到一半,凌淑宝就与旁边的老婆孩子讨论了起来。

家住舟山镇新楼乡的凌淑宝已经是第三次来到永康好声音海选赛现场观看比赛。他告诉记者,他最喜欢百姓舞台,之前在报纸上看到要举办好声音的新闻报道时,他就想着要带全家来看看。

凌淑宝说到做到。前两场海选赛,凌淑宝就带着全家,从新楼坐公交来到市里,并站在舞台下看完了整场海选。而这次,知道好声音的舞台还是在紫微园,他同样专程坐公交车,早早赶到了现场。

看了三场海选,凌淑宝煞有介事地评价了一番:今天的选手比前两场感觉实力更强啊,有一些选手

一听就感觉是练过的。而且今天的舞台灯光感觉也很漂亮。

不仅评价比赛,凌淑宝对一些参赛选手也是印象深刻。上一场有个小朋友唱得很好。还有个年纪大的选手,上台紧张得手都发抖。凌淑宝说,永康好声音一场比一场精彩,接下来的每一场我都不会落下。



好声音 舞台上第一对组合

他们会尽力而为的。杨卓畅是其中一名成员,他说,他们原本是小学同学,在学校举办的活动上就曾一起表演过节目。现在,三人在不同的学校念初一,也就没有时间再在一起表演了。

这一次来参加好声音,是他们上初中以来的第一次一起上台表演,而且是全市的大舞台。为此,他们正式取了个霸气的名字: ykboys。

不过,可能是由于太过紧张,三个小男孩没能发挥出水平,被遗憾淘汰。我们回去会好好练习,把歌练熟,再来挑战。杨卓畅说。

大家好,我们是ykboys。晚上8点多,好声音舞台上突然同时响起了三个稚嫩的声音,三个阳光小男孩登上舞台,引得现场观众一片叫好。这是永康好声音海选比赛以来的第一对组合选手。

我们组合刚成立不久,但我

